

# 360度

如果说一个高品质的楼盘是一朵盛开的鲜花，那么物业管理就是衬托花儿的绿叶，没有绿叶的装扮，再美的花也不能展现出它醉人的芬芳。中凯华府，源于其自建的郑州中凯物业管理有限公司提供的完美服务，其物管的细致程度令人惊叹，其处处彰显着人性化的措施令人倍感温馨。每天24小时，一周7天，中凯360度围绕业主服务。

## 360度 VIP 服务

中凯·华府重磅阅读之十

### 三成老客户 钟情华府

一个特殊现象引人注意，那便是在中凯·华府的众多购房者中，有30%的业主来源中凯海上香颂等小区。为何中凯能赢得如此多的老业主的？一个重要原因在于业主对中凯物业管理的忠实信赖。这样两个事例或许更有说服力。

作为经典楼盘，中凯海上香颂体现着中国园林景观所独有的秀美神韵，以中庭花园为核心，众多小品点缀其中，很是赏心悦目。尽管如此，郑州中凯物业管理有限公司在接管该项目的物业管理后不久，便又自掏腰包投入了300万元用于小区景观的改造，使得整个小区如同花园一般美丽。

海上香颂小区的业主刘老先生始终记得这样一件事。今年3月的一天深夜，刘老先生老伴突然心脏病发，而儿女又不在身边，慌乱之中的刘先生第一时间给中凯物业打来了求助电话。情况紧急，正在小区值班的保安小李和小梁火速赶到刘老先生家，将老人安全送到了医院，并一直陪护到第二天凌晨，一直到老人的亲人赶到后才离开。如今，刘老先生和老伴说服大儿子在中凯华府买了套房子，“有这样的物业，还有什么不放心的。”

其实，像这样的事例还有很多，在中凯物业公司的办公室里，放满了各种各样的荣誉证书、锦旗及感谢信。郑州中凯物业管理有限公司总经理张黎告诉笔者，随着人们生活质量和生活方式的不断提高和改变，购房消费者不仅对房屋本身非常重视，同时也对物业管理投入了更多的关注。中凯用自建的物业公司来管理项目，并不是为了追求经济利益，而是为了给业主提供更好的服务，“我们的服务理念是‘不断超越业主的期望’。”



### 二次置业者的中凯选择

物业管理服务质量的好坏直接影响到楼盘的保值和增值，是影响整个楼盘品质的关键。业主杨生的经历便是一个很好的说明。

2003年，在生意上小有成就的杨生决定买房，由于是首次置业，他对房子的要求很简单，能住就

行了。当时，西区一个楼盘售价每平方米1000多元的价格深深吸引住了他，实地考察过几次后，尽管发现有些不如意，但杨生还是买了该楼盘的房子。

一年后，杨生带着家人住进了新房，然而，还没有享受完乔迁新居的喜悦，麻烦却接踵而来。由

### 360度细节彰显完美

作为上海中凯集团的子公司，郑州中凯物业管理有限公司充分继承了海派企业力求细节，追求完美的风格，这在中凯华府中也得到了很好体现。

其实，早在中凯·华府项目还在规划时，中凯·物业便已提前介入。张黎认为，物业管理企业提前介入，可以参与物业的“规划—设计—施工—安装—销售—管理”等全过程，对其提出一些合理的建议。在业主入住后，由于介入的比较早，物业公司对物业已经“知己知彼”了，这时候物

业公司的主要工作就是怎样更好地为业主服务了。

根据以前物业管理经验，中凯物业对华府项目提出了很多细节方面的建议，“如水、电的安装，管道怎么走，留几个口等”，张黎说，他们高薪聘请了几名高级水电工程师，全程跟踪华府项目，确保各项细节落实到实处，“尽量减少业主二次装修的费用。”

“我们正在建立业主档案，准备将业主分为不同的类型，提供个性化服务”，张黎说，为使业主得到更加专业化的服务，中凯

于开发商对后期物业管理偷工减料，随便找了一家并不是很正规的物业公司，使得小区物业成了小区业主最大的心病。

杨生说，刚入住那会，小区除了大门有保安外，内部还经常有保安骑车机动巡逻，但如今却连保安的影子都难得一见，丢车丢

物业对物业管理人员的要求十分苛刻，“所有人员都要经过为期一个月的专业培训，考核合格后才能上岗。”笔者了解到，华府保安中，退伍军人占到了80%。“坐有坐姿，站有站相，实行严格的军事化管理，一举一动都带有卫兵的味道”，正是由于对细节的不懈追求，华府的保安队伍无论出现在哪里都让人眼前一亮。

当年逾花甲的你远离儿女与老伴相依生活，华府物管的360度服务，会让你

物简直成了“家常便饭”，让自己很没有安全感。另外，小区的整洁度每况愈下，“有几个地方甚至臭气熏天。”杨生告诉笔者，最让他忍受不了的是，小区有段时间经常停水，有时一停就是六七天，生活都没法继续了。“给小区物业打电话，不是没人接就是推三推四，迟迟不来维修。”

吃一堑，长一智。如今准备二次置业的杨生，选择楼盘的首要原则便是物业的好坏。尽管朋友再三推荐他买中凯·华府，但杨生还是不肯轻信。有了第一次的深刻教训，杨生十分慎重，除了对中凯项目及物业管理进行全面了解外，他还亲自去了几趟中凯海上香颂小区，对中凯物业进行实地考察。“这是我见过的做得最好的物业管理”，杨生说，香颂小区的物业管理给他留下了很深的印象。

不久之后，中凯华府在裕达国贸举办活动。中凯保安到现场维持秩序，看到这支精神抖擞、整齐划一的保安队伍，杨生大为感慨，当即下定决心购买中凯·华府的房子，“能将保安训练到如此水平，其产品品质一定值得信赖。”

在中凯·华府的购房者中，二次置业首选华府的不在少数，他们看重的除了中凯的品质，那便是中凯物管的完美服务。

安享晚年；当工作繁忙的你，不得不将年幼的孩子放在家里，只需要一个电话，华府物管将为你免除烦恼；当劳累了一天的你，带着一身的疲惫回来，华府物管已将整个家园管理得整洁舒适，闻一闻花香，听一听鸟语，远离都市的喧闹与躁动，独享这份难得的安宁。

一天24小时，一周7天，华府物管360度的服务让你尽享家的温馨。如果你成为中凯的业主，你会惊奇地发现，原来物管对细节的追求也可以这么具体。

袁瑞清